BANDO DI GARA PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DEI SERVIZI DI
FACCHINAGGIO CENTRALIZZATI NEL MERCATO ORTOFRUTTICOLO DEL
CENTRO AGROALIMENTARE DI BOLOGNA-CIG: 67446358DE

QUESITO 9:

In riferimento agli allegati C e D, Per chiarezza vanno compilati come segue?

- CONSORZI: ALLEGATO CE D?

- CONSORZIATE ESECUTRICI: SOLO ALLEGATO D?

- SUBAPPALTO ESECUTORE: SOLO ALLEGATO D?

RISPOSTA 9:

« In riferimento al quesito posto, si risponde come segue:

1) Con riferimento ai Consorzi di cooperative di produzione e lavoro, si conferma;

2) Con riferimento alle “consorziate esecutrici”, si conferma. Qualora, invece, I'impresa consorziata
non sia designata quale esecutrice del servizio dal Consorzio e concorra singolarmente alla gara

dovra compilare anche I'allegato C”;

3) Con riferimento al "subappalto esecutore”, si conferma ».

QUESITO 10:

Con riferimento all’appalto in oggetto, chiediamo conferma che anche in riscontro al requisito di cui
al punto 5.4 del Disciplinare di gara, si possano considerare servizi generici di facchinaggio e
movimentazione merci presso Enti pubblici o privati, senza un minimo di fatturato da dimostrare, e
non necessariamente servizi di facchinaggio svolti nel settore ortofrutticolo.

RISPOSTA 10:

«Si ribadisce il disposto dell’art. 5.4. del Disciplinare di gara nel quale si fa espresso riferimento ai
“principali servizi di facchinaggio pallettizzato di prodotti ortofrutticoli effettuati nell’ultimo triennio
(2013-2014-2015), con I'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, dei
servizi stessi ” ».
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